

தேவனுடனான சமாதானமும், தேவனுடைய சமாதானமும்

PEACE WITH GOD AND THE PEACE OF GOD

ஆதார வசனங்கள் : ரோமர் 5:1; ஏசாயா 26:3

“இவ்விதமாய் நாம் விசுவாசத்தினாலே நீதிமான்களாக்கப்பட்டிருக்கிறபடியால், நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்து மூலமாய் தேவனிடத்தில் சமாதானம் பெற்றிருக்கிறோம்”. “உம்மை உறுதியாய்ப் பற்றிக்கொண்ட மனதையுடையவன் உம்மையே நம்பியிருக்கிறபடியால், நீர் அவனைப் பூரண சமாதானத்துடன் காத்துக்கொள்வீர் ”

தேவனுடனான சமாதானத்தின் நிலைக்கு வந்திருப்பது என்பது ஒருவர் தேவனுடன் ஒப்புரவாகியிருப்பதை அர்த்தப்படுத்துகிறது. இது “துர்க்கிரியைகளினால் சத்துருக்களாயிருந்ததின் முந்தைய விலக்கப்பட்ட நிலையை சுட்டிக்காட்டுகிறது. பின்னர், தேவனுடனான சமாதானம் என்பதன் பொருள், தேவனுடனான இந்த நட்புமுறிவு ஒரு கடந்தகால காரியமாகவும், இப்படி முறிவுபெற்ற ஒருவர், தற்போது தேவனுடன் இசைவில் இருக்கிறார் - அதாவது, அவர் பாவத்துக்கு தன்னுடைய முதுகைக் காட்டி, நீதியின் பாதையில் நடப்பதற்கு தேடுகிறார் என்பதையும் அர்த்தப்படுத்துகிறது. இது விசுவாசத்தின் படியாகவும், வாழ்க்கையின் சீர்திருத்தத்தோடு இணைந்து செல்வதாயும், உள்ளது. இந்த தூரம்வரை வந்திருக்கிற அனைவருடனும் நாம் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்த பிரபஞ்சத்தின் தேவனால் குருடாக்கப்பட்டு, கர்த்தருடைய அழகை காணமுடியாமலும், அவரோடு சமாதானமாயிருக்க விருப்பமில்லாமலும், **R5432 : page 102**

பாவத்தின் கனிகளின் கசப்பை கற்றுக்கொள்ளாதவர்களுமாயிருக்கிற மனுக்குலத்தின் பெருந்திரளானவர்கள்மேல் இந்த அனுசூலமான நிலையை அவர்கள் பெற்றுள்ளார்கள் என்பதற்காக நாம் களிகூறுகிறோம்.

ஆனால், நம் இரண்டாவது ஆதார வசனத்தில் தீர்க்கதரிசி, தேவனுடனான சமாதானத்தின் நிலையில் இன்னும் கூடுதலாக சென்றிருக்கிற ஒரு வகுப்பாரைக் குறிப்பிடுகிறார். அப்பவுல் அறிவிப்பதுபோல், “எல்லாப் புத்திக்கும் மேலான தேவனுடைய சமாதானத்தை உடைமையாக அடையும் நிலைக்கு வந்திருக்கிற ஒரு வகுப்பாரைப் பற்றி பேசுகிறார். இந்த சமாதானம், தங்களுக்கென்று எதையும் வைத்துக்கொள்ளாமல், ஒப்புக்கொடுத்திருக்கிற- அதாவது, தங்கள் நேரம், திறமைகள், செல்வாக்கு, தங்கள் ஜீவியம், தங்களுடைய எல்லாவற்றையும் தேவனுக்கு தங்குதடையின்றி ஒப்புக்கொடுத்திருக்கிறவர்களுக்கு மாத்திரமே வரும். இவர்கள் மற்ற எவரும்அறிய முடியாத ஒரு சமாதானத்தை உடையவர்களாயிருக்கிறார்கள். இந்த சமாதானம், உபத்திரவம் மற்றும் குழப்பங்கள் மத்தியிலும் அவர்களுடைய இருதயத்தை ஆளுகை செய்கிறது. இது தேவனுடன் அந்த ஆத்துமா கொண்டுள்ள நெருங்கிய உள்ளார்ந்த, தனிப்பட்ட உறவுன் நேரடி விளைவாயிருக்கிற ஒரு அமைதி மற்றும் இளைப்பாறுதலாக இருக்கிறது. இது தேவன் மாத்திரம் தரக்கூடிய சமாதானமாக, அவருடைய சொந்தமானவர்கள் மாத்திரம் முழுமையாக அறியமுடிகிற **R5432 : page 103** சமாதானமாக இருப்பதால், இது தேவனுடைய சமாதானமாக இருக்கிறது.

நம் அன்பிற்குரிய கர்த்தர் தம் சீஷர்களை விட்டுச்செல்லும்போது, என்ன ஒரு விலையேறப்பெற்ற பரம்பரை சொத்தை அவர்களுக்கு விட்டு சென்றிருக்கிறார்! “சமாதானத்தை

உங்களுக்கு வைத்துப்போகிறேன், என்னுடைய சமாதானத்தையே உங்களுக்குக் கொடுக்கிறேன், உலகம் கொடுக்கிற பிரகாரம் நான் உங்களுக்குக் கொடுக்கிறதில்லை. உங்கள் இருதயம் கலங்காமலும் பயப்படாமலும் இருப்பதாக” என்று அவர் கூறினார்(யோவா14:27). இது உண்மையாகவே ஒரு விலைமதிப்பற்ற பரம்பரை சொத்தாக இருந்தது, மேலும் இந்த யுகம் முழுவதும், அதன் முடிவுவரையிலும் உள்ள முழு சபைக்குமான சுதந்திரமாக இது இருக்கிறது. கிறிஸ்தவர்களின் வாழ்க்கைமுறை சமாதானத்திற்கு வெகுதொலைவில் இருக்கிறது, கர்த்தருடைய பரிசுத்தவான்கள் பெரும்பாலும் புயலின் மத்தியில் கடற்பிரயாணம் செய்கின்றனர் என்று, இந்த உலகத்திற்கு காணப்படலாம். ஆனால் விசுவாசத்தினால் நம்முடைய இருதயங்கள் கிறிஸ்துவின்மீது தொடர்ந்து நிலைத்திருக்குமானால், நம்முடைய நங்கூரத்தை விட்டுவிடாதிருப்போமானால், வாழ்க்கையின் எல்லா புயல்களும் எவ்வளவு கடுமையாக நம்மை புரட்டிப் போட்டாலும் எவ்வளவு கடுமையாக அந்த புயல்கள் சீற்றங்கொண்டாலும் நாம் காக்கப்படுவோம்.

“கர்த்தராகிய ஆண்டவர் எனக்கு துணை செய்கிறார்; ஆகையால் நான் வெட்கப்படேன்?, நான் வெட்கப்பட்டுப் போவதில்லை என்று அறிந்திருக்கிறேன்: ஆதலால் என் முகத்தை கற்பாறையைப் போலாக்கினேன்” (ஏசாயா50:7) என்று ஏசாயா தீர்க்கதரிசியோடு சேர்ந்து நம் விசுவாசத்தை உரக்க சொல்லமுடியும். நம்முடைய நங்கூரமானது தேவனுடைய சிங்காசனத்தை உறுதியாக பற்றிக்கொண்டிருப்பதனால், கர்த்தருடைய உறுதிப்பாடுகளின்மேல் நாம் இளைப்பாறமுடியும். “நீதியுள்ள பிதாவே, உலகம் உம்மை அறியவில்லை, நான் உம்மை அறிந்திருக்கிறேன்” என்பது நம் போதகரின் இருதய மொழியாக இருந்தது. அவர் ஆதியிலிருந்து பிதாவுடன் இருந்தார். பிதாவின் அன்பும் நற்குணமும் அவருக்குத் தெரியும். பிதாவின் வல்லமையின் வெளிப்பாடுகளை அவர் பார்த்திருக்கிறார். பிதாவின் அன்பிரக்கத்தை அவர் தெளிவாக கண்டிருக்கிறார். எனவே தேவனுடன் இதேபோன்ற உறவுக்குள் வந்திருக்கின்ற நாம், அவருடைய அன்பையும், உண்மைத்தன்மையையும் அறிந்து நம்புகிறோம்.

கர்த்தரிடத்திலான சமாதானம்

கர்த்தர் வெளிப்புற உணர்வின் படியான சமாதானத்தோடு தம் ஜனங்களை ஆசீர்வதிப்பதில்லை. போதகரின் விசேஷ கூட்டாளிகளான அப்போஸ்தலர்கள் தாக்கப்பட்டனர், அவருடைய எல்லா பின்னடியார்களுக்கும் அதுபோலவே இருக்கும். எதிராளியானவன் தன்னுடைய வல்லமையினால் அவர்களுடைய ஜீவியங்களில் எல்லாவற்றையும் செய்தாலும், அவனால் சமாதானத்தையும், மகிழ்ச்சியையும் ஏற்படுத்தமுடியாது. இயேசுவின் அடிச்சுவடுகளில் நடக்கிற அனைவரிடத்திலும் இது உண்மையாயிருக்கிறது. உட்புறமும் வெளிப்புறமும் சமாதானத்திற்கு பதிலாக நாம் போராட்டங்களையே பெற்றிருக்கிறோம். நாம் நம் சொந்த மாம்சத்தோடு போராடுகிறோம், நல்லபோராட்டம் போராடுகிறோம், ஒரு ஜெயங்கொள்ளும் போராட்டம் போராடுகிறோம் என்பது நம் வெற்றியின் பகுதியாக இருக்கிறது. நாம் உலகம் மற்றும் எதிராளிக்கு எதிரான போராட்டத்தில், சாத்தான் நம்முடைய சிந்தைகளிலும் இருதயங்களிலும் வைக்கிற எல்லா காரியங்களுக்கும் எதிரான போராட்டத்தில், நம்முடைய சிறந்த முயற்சிகளை முன்வைக்கவேண்டும். இவைகளில் மேலானவற்றை நாம் பெறவேண்டும். இந்த கஷ்டங்களை ஜெயங்கொள்வதற்கான பெலத்துடன் கர்த்தர் தம் ஜனங்களை ஆசீர்வதிக்கிறார்.

நாம் மாம்சத்துடன் சமாதானத்தோடு அல்ல, மாறாக எப்போதும் அதனுடன் யுத்தத்தில் இருக்கிறோம். எனினும் அங்கு, கர்த்தரிடத்திலும் அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களின் மேலுள்ள விசுவாசத்திலும் பிறந்த ஒரு சமாதானம் அவரிடத்தில் இருக்கிறது. அவருடைய கிருபை போதுமானதாக இருக்கிறது என்று அவர் நமக்கு வாக்களித்திருக்கிறார். நாம் சந்திக்கும் சோதனைகள் மற்றும் நமக்கு மிகவும் பெரியதாயிருக்கிற கஷ்டங்களினால் மேற்கொள்ளப்படமாட்டோம் என்று அவர் வாக்களித்திருக்கிறார். நாம் அவருடைய பெலத்தில்

நம்பிக்கைகொண்டிருந்தால், நாம் ஜெயம்பெறுவோம் என்று நமக்கு உறுதியளிக்கப்படுகிறது. இது நமக்கு, நம் எல்லா அனுபவங்களிலும் இளைப்பாறுதலையும் சமாதானத்தையும் தருகிறது.

எல்லா அமளி மற்றும் போராட்டங்களின் இடையே
முழங்குகிற அந்த இசையை நான் கேட்கிறேன்!
அது என் ஆத்துமாவில் ஒரு எதிரொலியைக்
காண்கிறது; பாடுவதை நான் எப்படி நிறுத்தமுடியும்?

நாம் கர்த்தருடைய வாக்குத்தத்தங்களில் இளைப்பாறுகிறோம், நாம் அவருடைய பெலத்திலும், அவரது வாக்குத்தத்தங்களை நன்மைக்காக ஏற்படுத்தும் அவரது திறனிலும் இளைப்பாறுகிறோம். நம்மை அழைத்தவர் அவருடைய நல்வார்த்தைகள் எல்லாவற்றையும் நிறைவேற்றுவதற்கு ஏதுவானவராக இருக்கிறார் என்பதை நாம் அறிந்திருக்கிறோம். இந்த சமாதானம் அல்லது இளைப்பாறுதல் பரிசுத்தஆவியின் விசேஷித்த ஆசீர்வாதமாயிருக்கிறது. நாம் பரிசுத்தஆவியை, தேவனுடைய பரிசுத்த சிந்தையை, பரிசுத்த மனப்பான்மையை பெறுகின்ற விகிதத்தில் மாத்திரமே, இந்த சமாதானம் நம்மில் நிரம்பியிருக்கமுடியும். இது ஒரு எளிய விகிதாசாரத்தின் விஷயமாயிருக்கிறது. கிருபையிலும் கர்த்தருடைய அறிவிலும், சத்தியஅறிவிலும் வளரும்போது, நம்மை ஆறுதல்படுத்துகிறதற்கும், பெலப்படுத்துகிறதற்கும் இதை பெற்றிருப்போம். இவ்வாறு ஒவ்வொரு நாளும் தேவனுடைய சமாதானத்தை அதிகமாகப் பெறுவோம். அவருடைய அன்பில் நம்மால் நிலைத்திருக்கவும் முடியும்.

“நம்முடைய விசுவாசமே உலகத்தை ஜெயிக்கிற ஜெயம்” - இது நம்முடைய அறிவுரைக்கும் தேறுதலுக்கும் எழுதப்பட்டிருக்கிறது. இந்த விசுவாசம் ஒரு நிச்சயமான அடித்தளமாகிய தேவனுடைய வார்த்தையின் சாட்சியத்தின்மீது கட்டப்பட்டிருக்கிறது. பலமான, அசைக்கப்படாத விசுவாசத்தின் மூலமாக மாத்திரமே, தேவனுடைய சமாதானம் அவருடைய பிள்ளைகளுடன் வாசம் செய்யும். தேவன் நம்மை அவருடைய பிள்ளைகளாக, சுதந்தரவாளிகளாக, நம் கர்த்தருடன் உடன் சுதந்தரவாளிகளாக உருவாக்கியிருக்கிறார். இவர்களுக்கு “எந்த நன்மையையும் வழங்காதிரார்”. “சகலமும் நன்மைக்கேதுவாக நடக்கிறது”, “அவர்கள் பாதம் கல்லில் இடறாதபடிக்கு அவருடைய கரங்களில் ஏந்தி செல்கிறார்”. “அவர்கள் நீதிமான்கள்மீது நோக்கமாயிருக்கிறது, அவர்களுடைய கூக்குரலுக்கு அவரது செவி திறந்திருக்கிறது”, ஆகவே நாம் பெலமுள்ளவர்களாயிருப்போமாக!

விசுவாசத்தின்மீது சமாதானம் நிறுவப்பட்டுள்ளது

இந்த தேவசமாதானம் அதிர்ஷ்டத்தின் புன்னகையையோ, உடன்நலத்தையோ, நண்பர்களின் கூட்டத்தையோ சார்ந்ததல்ல, மாறாக உடல்நலம் குன்றியபோதிலும், வறுமை வந்தபோதிலும், மரணம் நம்மிடமிருந்து நம் இருதய பொக்கிஷங்களை திருடியபோதிலும் தங்கியிருக்கிற சமாதானமாயிருக்கிறது. இது இந்த ஜீவியத்தின் மாற்றங்கள் மற்றும் திருப்பங்கள் எவற்றாலும் நம்மிடமிருந்து எடுக்கமுடியாத ஒரு சமாதானமாயிருக்கிறது. எதிரிகள் தொடுவதற்கு வல்லமையற்றவர்களாயிருக்கும்படியான ஒரு சமாதானமாயிருக்கிறது. நம் பிதாவால் தம் பிள்ளைகளுக்கு ஐஸ்வரியமிகுந்த இதைக் காட்டிலும் என்ன ஈவைத் தரமுடியும்?

நம்முடைய நங்கூரமிடுதல் கிறிஸ்துவில் இல்லாதிருக்குமானால், நம்முடைய சுதந்திரம் இன்றைய நாளில் எவ்வளவு ஏழ்மை நிலையில் இருந்திருக்கும்! இதைக்கொண்டு, பிதாவின் அன்புள்ள ஏற்பாடுகள் நமக்கென அனுமதிக்கிற எல்லாவற்றையும் நம்மால் தாங்கிக்கொள்ளமுடியும். ஆகையால், வருகின்ற நாட்களை அமைதியுடனும் தைரியத்துடனும் எதிர்கொள்வோமாக! கொந்தளிக்கிற கலிலேயாக் கடலின் மீது தம் அன்பான சீஷர்களுடன் இருந்தவர், தம் வார்த்தையின் வல்லமை மூலம் புயல்காற்றை அடக்கி, கடலின் சீற்றத்தை அமர்த்தியவர், இன்றையநாளிலும் அவருடைய சீஷர்கள் மீது அதே பராமரிப்பை அளிக்கிறார்.

அவர்கள் பயத்தில் கதறும்போது, அவர்களுடைய இருதயங்களை அமைதிப்படுத்தி, “அற்ப விசுவாசிகளே ஏன் பயப்படுகிறீர்கள்” என்று சொல்கிறார். நம்முடைய இருதயங்கள் அவர்மீது நிலைத்திருக்குமானால், எந்த மதிநுட்பமும் நம்மை புண்படுத்தமுடியாது.

இந்த பூரண சமாதானத்தை அனுபவிப்பதற்காக நம் பிதாவின் அன்பில் வழிவிப்போகாத நம்பிக்கை உடையவர்களாகவும், உண்மைத்தன்மையில் நிலைத்திருக்கிறவர்களாகவும் இருக்கவேண்டும். நட்சத்திரங்கள் நிறைந்த வானங்களை நாம் பார்க்கும்போது, தேவனுடைய வல்லமை மற்றும் மகத்துவத்தின் வெளிப்பாட்டை நாம் காண்கிறோம். ஆனால் நம் இருதயங்களும் சிந்தைகளும் இதில் தங்கியிருக்காது. அதில் நீடித்திருக்காது. அவரிடமிருந்து வரங்களை நாம் பெறலாம், ஆனால் அவருடைய தாபரிக்கும் விசுவாசத்தின் அறிவின்றி, இவைகள் எதிராளியிடமிருந்து நம்மை காயப்படுத்துவதற்கான கண்ணிகளாக மாத்திரமே இருக்கலாம் என்பதை நம்மால் அறியமுடியாது. ஆனால் விசுவாசத்திற்கான இந்த முறையான அடித்தளத்தை உடையவர்களாக இருப்போமானால், பிதாவினுடைய வார்த்தையின்மூலம் (நாம் அவரை அறிந்து கொள்ளக்கூடிய ஒரே வழி) அவரை அறிந்துகொள்வதற்கு கற்றுக்கொள்வோமானால், நாம் அவரில் பற்றுறுதி வைக்கும் நிலைக்கு வருகிறோம்.

நாம் நம்முடைய சொந்த காரணகாரியங்களில் நம்பிக்கை வைப்போமானால், நாம் மிகவும் திருப்தியற்ற ஒரு நிலையில் இருப்போம், எல்லாம் நிச்சயமற்றதாக இருக்கும், விசுவாசத்திற்கோ அல்லது உறுதிப்பாட்டிற்கோ எந்த உறுதியான அடித்தளமும் நாம் அடையாதிருப்போம். ஆனால் ஆதியாகமம் முதல் வெளிப்படுத்தல்வரை உள்ள வேதாகமத்தின் சாட்சிகளை கவனிக்கும்போது, நீதி, ஞானம், அன்பு, மற்றும் வல்லமையுள்ள தேவனை நமக்கு வெளிப்படுத்துகிறது, நம் இருதயங்களும் மனங்களும் அவரைப் பற்றிக்கொள்வதற்கு நியாயமான சிலவற்றைப் பெற்றிருந்து, அதனைப் பிடித்துக்கொண்டு நாம் கூறுவோம்; அவர் நம்பிக்கைக்கு பாத்திரமாய் இருப்பதினால், இப்படிப்பட்ட ஒரு தேவனை நம்பமுடியும். இந்த உறுதிப்பாடு, அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களை பற்றிக்கொண்டு, அவைகள் நமக்காக வைக்கப்பட்டிருப்பதை நிரூபிப்பதனால் அடையும் உறுதிப்பாடு, இது மகிழ்ச்சிக்குள் நம்மை ஆழ்த்துகிறது. இவ்வாறு அவைகளின் உண்மைநிலையைக் கற்றுக்கொண்டு அவைகள் நிறைவேறுவதை உணர்கிறோம். இந்த அன்புள்ளதேவன் தம்முடைய குமாரன் மூலமாக மீட்பு அளிப்பதற்கு நம்மை அழைத்திருக்கிறார் என்பதால் நாம் களிகூறுகிறோம். அவர் நமக்கு நித்யஜீவனை அளித்திருக்கிறார் என்பதாலும், தம்முடைய குமாரனோடு கூட ஒரு மகிமையான உடன்குதந்திரத்துவம் அடைவதற்கு நம்மை அழைத்திருக்கிறார் என்பதால் களிகூறுகிறோம்(ரோமர் 8:17).

சமாதானம் முழு கீழ்ப்படிதலின்மீது சார்ந்திருக்கிறது

கூடுதலாக, எதிர்காலத்தில் முழு உலகத்திற்கான அற்புதமான ஏற்பாடுகளை அறிந்துகொள்வதற்காகவும், நாம் களிகூறுகிறோம். இவைகளெல்லாம், கர்த்தரிடத்திலான சமாதானம், சந்தோஷம், நம்பிக்கைகளுக்கான ஒரு உறுதியான அடித்தளத்தை உருவாக்குகிறது. ஆனால் நம்முடைய சமாதானமானது நம்முடைய நிலைத்தன்மைக்கு, நம்முள் தங்கியிருக்கிற பண்புகளுக்கு ஏற்ற விகிதத்தில் இருக்கும். தேவன்மீது தங்கள் மனதை நிலையாக பொருத்தியிராத எவரும், இந்த தேவனுடைய சமாதானத்தை தக்கவைத்துக்கொள்ள முடியாது. இது மூர்க்கத்தனமான சமாதானமோ அல்லது சோம்பேறித்தனத்தினாலுண்டாகும் சமாதானமோ அல்ல, மாறாக தேவனால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டதும், அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களின் மூலமாக நம்முடைய உடைமையாக ஏற்படுத்தியிருக்கிறதுமாய்கிய சமாதானமாய் இருக்கிறது. இது கர்த்தரிடத்திலான நமது முழு கீழ்ப்படிதலின் மீதும் சார்ந்திருப்பதாய் உள்ளது. இது “என்னுடைய

R5432 : page 104

சமாதானம்” என்கிறதாகிய கிறிஸ்துவின் சமாதானமாய் இருக்கிறது. இந்த சமாதானமும் இதை ஊக்குவிக்கிற விசுவாசமும், நம்முடைய நம்பிக்கைகளின் மகிமை நிறைந்த பலனுக்கான

மகிழ்ச்சியான எதிர்பார்ப்பை, கண்ணீரோடு நோக்கிப்பார்க்கும். இவைகளை தேவன் வாக்குறுதி அளித்திருக்கிறார். அவற்றில் நம்முடைய தற்போதைய சமாதானமும், முன்ருசிபார்த்தலாக இருக்கிறது.

சமாதானம், பூரண சமாதானமா?
 நம்முடைய எதிர்காலமெல்லாம் அறியப்படாததா?
 இயேசுவைநாம் அறிந்திருக்கிறோம், அவர் சிங்காசனத்தின்மீது இருக்கிறார்!
 சமாதானம் பூரண சமாதானமா?
 மரணம் நம்மையும் நம்முடையதையும் நிழலாடுகிறதா?
 இயேசு மரணத்தையும் அதன் எல்லா வல்லமைகளையும் முறியடித்திருக்கிறார்!
 சமாதானம், பூரண சமாதானமா?
 பாடுகளின் மத்தியில் கூர்மையான துன்பமா?
 இயேசுவின் இரக்கம் இளைப்பாறுதலை பதிலிற்காக கொண்டுவரும்.
 இதுபோதும்! பூமிக்குரிய போராட்டங்கள் விரைவில் நிறுத்தப்படும்,
 இயேசு நம்மை பரலோக பரிபூரண சமாதானத்திற்கு அழைக்கிறார்.
